
①辺りの地域の 今日，

＞

に頼っている

②

③さらに大きく

①このaroundは文脈から＜付近＞の意味にとる。

②＜比較級があったら，何と何を比較しているのかを読みとろう＞
・thanの前の部分が`People were dependentなので，
これと比較されるthanのあともthey are dependentと考える。
⇒ここは，
People were dependent on ships or boats until recentlyと
they are (dependent) on cars and trains todayを比べて，
「旅行したり，品物を運ぶために，船やボートに頼っていた」と
「旅行したり，品物を運ぶために，車や電車に頼っている」の＜程度＞を比べている。

③stillは比較級を強めて「なおいっそう」「ずっと」などの意。
e.g. Last winter was cold, but this winter will be still colder.
（去年の冬は寒かったが，今年の冬はいっそう寒くなるだろう）

【正答例】
この辺りの地域の人々は，最近まで，移動したり商品を輸送したりするのに，
現在，車や列車に頼っているよりも，さらに大きく船や小舟に依存していた。
実際，船や小舟は，彼らにとって最も貴重な公共の，あるいは個人の財産だった。

ために

目的を表す
不定詞句
文構造を確認！

★

★

大きな文構造はつかめてますよ。Good!
省略を補って比較の対象を明確にする考え方をつかんでね！


